

Куренщикова, Л. В Челнах в 2023 году появится уличный театр / Л. Куренщикова. – Текст: непосредственный, электронный // Челнинские известия. – 2022. – №84 (18 ноября). – С. 2. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/city/v-chelnakh-v-2023-godu-poyavitsya-ulichnyy-teatr>. – Дата публикации: 17.11.2022.

# В Челнах в 2023 году появится уличный театр

Лариса Куренщикова

## Грант на создание арт-резиденции выиграли молодежные активисты

Идею команды «Парки Набережных Челнов» о создании арт-резиденции уличного театра горожан поддержала Росмолодежь. Активисты получили на реализацию своего проекта в 2023 году грант в 300 тысяч рублей.

«Совместно с МЦ «Нур» мы подготовим к лету три театральные постановки, одну из них на татарском языке, и каждую неделю будем выступать с ними на общественных пространствах - площади Азатлык и набережной Г. Тукая. В этом, собственно, суть уличного театра - мы не заходим ни в какие помещения, это история для парков и скверов», - рассказал подробнее о проекте «Челнинским известиям» автор, руководитель команды Дмитрий Колесников.



Это будет непрофессиональный театр, труппу соберут из числа молодежи в большей степени студентов, которые желают заниматься творчеством.

В январе организуют отборочные кастинги, наберут группу до 30 человек, которая потом пройдет 16 мастер-классов под руководством профессиональных актеров татарского, русского драмтеатров. В феврале, скорее всего, начнется подготовка самих постановок при участии режиссера МЦ «Нур» Виктории Рязановой. Какие это будут спектакли – определят сами участники арт-резиденции по тому, что им ближе по теме, темпераменту.

Молодые люди надеются, что инициатива приживется в городе, получит дальнейшее развитие.

«На средства гранта мы приобретаем новую сценическую технику – то есть грант решает эту проблему на долгий срок. Конечно, для новых постановок нужны будут костюмы, реквизиты, но эти вопросы будем решать поэтапно», - настроен радовать членнинцев Дмитрий Колесников и его команда.

## В Челнах появится свой уличный театр



В труппу театра наберут непрофессиональных актеров, в январе пройдут кастинги. /фото: Кирилл Рочев

■ Идею команды «Парки Набережных Челнов» о создании уличного театра горожан поддержало федеральное агентство Росмолодежи. Активисты получили на реализацию своего проекта в 2023 году грант в 300 тысяч рублей.

— Совместно с МЦ «Нур» мы подготовим к лету три театральные постановки, одну из них — на татарском языке. Каждую неделю будем выступать с ними на площади Азатлык у мэрии, на набережной Тукая в старом городе, — рассказал подробнее о проекте «Челнинским известиям» автор и руководитель команды Дмитрий Колесников.

Это будет непрофессиональный театр, труппу соберут из молодежи и студентов, которые же-

лают заниматься творчеством.

— В январе организуем кастинги, наберем труппу до 30 человек, которая потом пройдет 16 мастер-классов театрального мастерства под руководством профессиональных актеров татарского и русского драмтеатров. В феврале начнется подготовка постановок при участии режиссера МЦ «Нур» Виктории Рязановой. Какие это будут спектакли, определят сами участники арт-резиденции.

Молодые люди надеются, что инициатива приживется в городе и получит дальнейшее развитие.

— На средства гранта мы приобретаем сценическую технику. Конечно, для постановок будут нужны костюмы и реквизит; эти вопросы будем решать поэтапно, — говорит Колесников.